

Datablad voor Braking Module
Data sheet for Braking Module

Artikel-nr. : 6SL3300-1AH32-5BA0
Article No. :

Abbeelding soortgelijk
Figure similar

Opdrachtnummer van de klant :
Client order no. :
Siemens-opdracht-nr. :
Order no. :
Offerte-nr. :
Offer no. :
Opmerking :
Remarks :

Item-nr. :
Item no. :
Comm.-nr. :
Consignment no. :
Project :
Project :

Nominale gegevens
Rated data

Toegekend vermogen P _{DB} Rated power P _{DB}	50,00 kW
Toegekend vermogen, max. Rated power, max.	250,00 kW
Inzetdrempel Activation threshold	1.153 V (1.070 V)
via DIP-schakelaar instelbaar adjustable via DIP switch	

Algemene technische gegevens
General technical specifications

Tussencircuitspanning DC link voltage	DC 890 ... 1.035 V
--	--------------------

Mechanische gegevens
Mechanical data

Nettogewicht Net weight	7,5 kg (16,53 lb)
----------------------------	-------------------

Digitale ingangen
Digital inputs

Aantal Number	1
Spanning Voltage	24 V
Low-niveau Low level	-3 V ... 5 V
High-niveau High level	15 V ... 30 V
Stroomopname bij DC 24 V, typ. Power consumption at 24 V DC, typ.	10 mA

Digitale uitgangen
Digital outputs

Aantal Number	1
Spanning Voltage	DC 24 V
Laststroom per digitale uitgang, max. Load current per digital output, max.	500 mA

Aansluitingen
Connections

Digitale ingangen Digital inputs	
Aansluitdiameter, max. Connection cross-section, max.	1,5 mm² (16 AWG)

Digitale uitgangen Digital outputs	
Aansluitdiameter, max. Connection cross-section, max.	1,5 mm² (16 AWG)

PE-aansluiting PE connection	
Uitvoering op de behuizing Version on housing	Moer M8 M8 nut

Remweerstand BrakeResistor	
Aansluitdiameter, max. Connection cross-section, max.	50,0 mm² (1 AWG)